



AYUNTAMIENTO DE BOECILLO

Corrección de errores, en el anuncio publicado en B.O.P. núm. 113 de fecha 19 de mayo de 2016, Convocatoria de licitación para la contratación del servicio de limpieza de los edificios municipales del Ayuntamiento de Boecillo, año 2016.

Advertido error en anuncio publicado en B.O.P. núm. 113 de fecha 19 de mayo de 2016, se procede a realizar la oportuna rectificación:

Donde dice:

9. Apertura de las ofertas.

c) Fecha: El quinto día natura siguiente al último de presentación de proposiciones (14:00 horas). Si dicho día fuese sábado, inhábil o festivo, se trasladará al siguiente día hábil.

Debe decir:

9. Apertura de las ofertas.

d) Fecha: El quinto día natura siguiente al último de presentación de proposiciones (9:15 horas). Si dicho día fuese sábado, inhábil o festivo, se trasladará al siguiente día hábil.

Firmado digitalmente en Boecillo, a 2 de junio de 2016, la Alcaldesa-Presidenta Dña. M^a Ángeles Rincón Bajo

